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Wszyscy wykonawcy biorgey
udziat w postepowaniu

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2011-01-17 do Zamawiajacego wplyneta prosba o wyjasnienie
zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia, w postepowaniu prowadzonym na podstawie
przepisow ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (tekst jedn. Dz. L.
22010r., Nr 113, poz. 759 z péin. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na:

»Przebudowe drogi powiatowej Nr 1580 N Studziemiec — Korsze — Réwnina Gérna
na odcinku Korsze — Réwnina Gérna od km 9+ 937 do km 17 + 782 o di. 7,845 km”

nia:

1. Prosimy o dokladne zestawienie oznakowania pionowego, w szczegélnosci tablic typu E
(28 szt.), bez ktérego nie jest mozliwa wycena. Naszym zdaniem poprzednia wersja
okreslajaca m? tablic typu E byla wlasciwa i wystarczyta by do prawidlowej wyceny.
Zamawiajqcy po doktadnej inwentaryzacji znakéw okreslit, iz poprawne jest okreslenie znakéw
w m?, ktore wynosi w przedmiotowym postgpowaniu 28 m?.

2. W projekcie Umowy Zamawiajacy wymaga, aby prowadzié roboty z zachowaniem

ciaglosci ruchu kotowego i pieszego. W zwiazku z koniecznoscia wykonania niektdérych
robot z wylaczeniem ruchu drogowego, prosimy o wskazanie drogi objazdowej lub
ujecie w kosztorysie kosztéw wybudowania drég objazdowych wraz z oznakowaniem
objazdu.
Nie ma potrzeby wyznaczania drogi objazdowej. Sposéb organizacji prowadzenia robét
Zamawiajacy pozostawia Wykonawcy, ktéry ewentualne koszty zwiqzane z organizowaniem np.
mijanek czy innych sposobéw przeprowadzenia ruchu kotowego, powinien uwzgledni¢ w kosztach
elementow robot.

3. Ogloszenie oraz SIWZ dotyczy przebudowy odcinka od km 9+937 do km 17+782
o dtugosci 7,845 km. Kosztorys ofertowy dotyczy odcinka od km 11+282 do km 17+782
o dlugosci 6,500 km, Prosimy o jednoznaczne okreslenie, ktorego odcinka dotyczy
ogloszony przetarg lub dotaczenie dodatkowego kosztorysu na brakujacy odcinek drogi
(od km 9+937 do km 11+282).
OdpowiedZ na ww. pytanie zostata zawarta w odpowiedzi na zapytanie oferentéw udzielonej
wdniu 17.01.2011 r.




4. Zamawiajacy przewiduje rozbiérke nawierzchni z bruku oraz trylinki, a nastepnie jej
odtworzenie. Po dokonaniu wizji w terenie stwierdzamy, ze pod istniejaca nawierzchnia
wystepuje grunt G3 (tworzace si¢ przetomy na istniejacej drodze). Na tego typu gruntach
nie mozna ulozy¢ bezposrednio podbudowy z kruszywa lamanego lecz nalezy
dodatkowo wykonaé¢ warstwe odsaczajaca. Prosimy o uzupehienie kosztorysu
ofertowego o w/w warstwe lub podanie innego sposobu stabilizagji istniejacego gruntu.
Zamawiajqcy zatoiyt, ze pod rozbieranym brukiem oraz trylinkq istnieje wystarczajqcej grubosci
warstwa odsqczajgca.




